## **Determinazione nr. 1296 del 22/04/2021**

APPROVAZIONE DELL'ACCORDO DI COLLABORAZIONE ISTITUZIONALE AI SENSI DELL'ART. 15 DELLA LEGGE N. 241/1990 TRA L'AZIENDA USL DELLA ROMAGNA ED IL COMUNE DI RAVENNA PER LA REALIZZAZIONE DI PROGETTI DI PREVENZIONE GIOVANILE - DISTRETTO DI RAVENNA – ANNO 2021.

## **Provvedimento**

Tipo di provvedimento	Determina
Data atto	22-04-2021
Provvedimento	Determinazione nr. 1296 del 22/04/2021
Oggetto del provvedimento	APPROVAZIONE DELL'ACCORDO DI COLLABORAZIONE ISTITUZIONALE AI SENSI DELL'ART. 15 DELLA LEGGE N. 241/1990 TRA L'AZIENDA USL DELLA ROMAGNA ED IL COMUNE DI RAVENNA PER LA REALIZZAZIONE DI PROGETTI DI PREVENZIONE GIOVANILE - DISTRETTO DI RAVENNA - ANNO 2021.
Contenuto in forma sintetica	APPROVAZIONE DELL'ACCORDO DI COLLABORAZIONE ISTITUZIONALE AI SENSI DELL'ART. 15 DELLA LEGGE N. 241/1990 TRA L'AZIENDA USL DELLA ROMAGNA ED IL COMUNE DI RAVENNA PER LA REALIZZAZIONE DI PROGETTI DI PREVENZIONE GIOVANILE - DISTRETTO DI RAVENNA - ANNO 2021
Spesa prevista	Euro 20.394,50
Estremi principali documenti	art 15 L 241/1990, nota Direttore UOC Dipendenze Patologiche RA prot. 2021/0105913/P del 21/04/2021 e relativi allegati
Data di inserimento	22-04-2021